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成考高升专数学

试题一

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
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第10题

[image: image10.png]BAIS A (L), 8 (21), € (23), Wids A RELE: sC PRMBLEATEN ()
L xyi2:0

x#y20

xey12:0

xy=0

EXE, B

woowr




第11题
[image: image11.png]B y=axtsbxec RIBHBIES. (-1,2) 0 (3,2), MUEAFRARTATEN





第12题

[image: image12.png]#
El
#

@
<

c
i
.

ERSNCR




第13题

[image: image13.png]#tand =2, W tan (B470) =
A2

B.2

c.12

D. 12

SEER: 8




第14题

[image: image14.png]THREAR AT

.+ log;5logy 3

Sy =y e
512312

- logu25>log:23

SEEE A

®

oo

4%

[




第15题
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第16题
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第17题
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二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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三、解答题：共49分。解答应写出推理、演算步骤
第22题
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试题二

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
第1题
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第12题
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第13题
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二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)
第22题
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试题三

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
第1题
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参考答案：D
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参考答案：C
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参考答案：D
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参考答案：B
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参考答案：C
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参考答案：C
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参考答案：D

二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)

第18题

[image: image68.png]S (4 + )1 -) WD,




参考答案：-1

第19题

[image: image69.png]ERERM— A NEMTEY x . ROBANBFHEFIA ) V2 WA R
ALY,




参考答案：13π

第20题

[image: image70.png]S (x) =20 =35 +1 WHKALN,




参考答案：1

第21题

[image: image71.png]CHBEUERE MBI

3 = 0

P

I
3

SEE =





参考答案：1/3

三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)
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试题四

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分．在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
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二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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三、解答题(本大题共4小题。共49分．解答应写出推理、演算步骤)
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试题五

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
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二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)
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试题六

一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)
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二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)
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三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)
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